

Universidade Estadual do Paraná

Credenciada pelo Decreto Estadual n. 9538, de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019



Campus de Curitiba II

EDITAL Nº. 04/2024 - DIREÇÃO GERAL

A Diretora Geral do *Campus* de Curitiba II da Universidade Estadual do Paraná - UNESPAR, Professora Noemi Nascimento Ansay, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais.

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - Convocar os (as) Conselheiros (as) do Campus de Curitiba II, para reunião extraordinária do Conselho de Campus, no dia 10 de maio às 10h, pela plataforma digital Google Meet, com a pauta a seguir:

- 1- Aprovação da Ata 003/2024;
- 2- Informes: Professora Dra. Noemi N. Ansay
- 3- Aprovação do Projeto de Extensão "Café com Memoria"; Hélio Sauthier
- 4- Homologação das Eleições para Coordenadores do Campus de Curitiba II; Professora Dra. Dulcinéia Galliano
- 5- Outros assuntos;



Universidade Estadual do Paraná

Credenciada pelo Decreto Estadual n. 9538, de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019



Campus de Curitiba II

Art. 2º - Este Edital entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário;

Curitiba, 08 de julho de 2024.

Prof.^a Dr.^a Noemi Nascimento Ansay

Molmi N. ansay

Diretora Geral do Campus de Curitiba II Portaria 983/2023-Reitoria/UNESPAR